
 

ECOLE PUBLIQUE FREHEL      FREHEL, le 21.03.2023 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU 21.03.2023 
 

Membres présents : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Absents excusés : Mme COUPANNEC, Inspectrice de l’Education Nationale ; Mme MOISAN, Madame le 

Maire ; Mme ROUY Réjane, enseignante ; Mme BRANLANT Christine, Mme BERTO-AMIOT Nolwenn,  

Mme NÉVOT Aurélie, représentantes de parents d’élèves. 

 

Ordre du jour : 

1. Information sur les effectifs et prévisions 

2. Remerciements pour les travaux et achats 

3. Projets pédagogiques 

4. Questions diverses 
 

 

1) Information sur les effectifs : 

L’école compte 4 classes : 

Classe d’âges Année 2022-23 Année 2023-2024 

TPS 5 11 (dont 5 connus) sur les 

listes naissance Fréhel + 
(naissances Plévenon/Pléboulle) 

11 annoncés à l’inspection 

PS 10 10 (dont 8 connus) 
8 annoncés à l’inspection 

MS 9 11 ( 10 + 1 inscription) 

GS 8 9 

CP 11 9 (8+1 inscription) 

CE1 11 11 

CE2 9 11 

CM1 13 9 

CM2 8 14 (13 + 1 inscription) 

total 84 95(91 annoncés)(connus : 87) 

 

 

 

 

Représentants des municipalités : 

M. DALLET, délégué aux affaires  

scolaires de Fréhel. 

 

Enseignantes : 

 Mme BRESSON Isabelle 

Mme GESTIN Isabelle 

Mme LEOST Aurélie 

  

  

  

 

Représentants de parents d’élèves : 

Mme ALLAIN Laëtitia 

Mme BELLANGER Elise 

Mme LE COQUIL-BENYAHIA Carole 

Mme HUMBERT Béatrice 

Mme MARTEAU Marina 

 

Représentants de l’éducation Nationale 

DDEN non nommé 



 

2) Remerciements pour les travaux/achats: 
 Salle arts visuels : relance de la demande du 1er conseil d’école : l’évier est adapté 

pour les enfants, mais ce n’est pas ce qui avait été demandé à l’initial (les enfants 

vont se laver les mains dans les sanitaires) : Nous souhaitons un évier à hauteur 

d’adulte pour le lavage des instruments. Des petits égouttoirs avaient été achetés 

pour les pinceaux. Mais nous rencontrons des difficultés pour faire égoutter les 

pots, barquettes… Serait-il possible de mettre des grilles (en plan de travail) pour 

favoriser l’égouttage ? 

 Projecteur classe des maternelles : l’ancien vidéo projecteur de la classe des GS CP 

(initialement prévu en installation dans la classe de maternelle) n’est pas adapté (focale 

trop courte). Un projet d’équipement en petit vidéo projecteur est à l’étude. 

 Point de vigilance sur la maintenance et le remplacement de la classe numérique dans 

l’avenir. 
 

3) Les projets pédagogiques : 

Depuis le dernier conseil d’école, voici les projets réalisés ou en cours : 
 Toute l’école a participé au Festival du théâtre pour Rire de Matignon le 17 novembre. 

Toutefois, nous n’avons pas pu nous rendre à l’exposition. 

 Cinécole : Toute l’école s’est inscrite à trois séances au cinéma d’Erquy. Chaque classe ira 

voir trois films. La dépense pour cette activité est d’environ 700 € (entrées) + environ 

900,00 (transports), soit un total de 1600,00€ entièrement financé par l’Amicale laïque.  

 L’animateur sportif de DINAN Agglomération a animé une séquence sportive avec les 

classes de CE et CM : Athlétisme / basket. Une seconde séquence sera vécue après les 

vacances de printemps : Basket (CE) et Tchouk-ball(CM).  

 3 séances sur 4 ont déjà été vécues en partenariat avec le Syndicat Mixte pour les 

classes des GS-CP et CE1-CE2. Les séances et déplacements sont financés par 

l’Amicale Laïque. 
Un projet pédagogique sur la notion de paysage : pour s’interroger et comprendre les paysages et leurs 

évolutions. Une séance sera consacrée à l’action par la participation à un chantier nature en lien avec les 
services des agglomérations Lamballe Terre & Mer et Dinan.  

La classe des maternelles travaillera sur les petites bêtes (reprogrammée l’an prochain) 

 Spectacle des Trois chardons le 16 janvier : conte théâtralisé : Mirabelle et ses amis. 

 Le projet-Chorale d’école s’est concrétisé avec un spectacle le 3 Février (salle des 

fêtes de Plévenon). 

 Le projet littérature en partenariat avec la bibliothèque de Fréhel a commencé le 14 

mars ( à raison de 1 séance tous les 15 jours pour toutes les classes). 

 Cross du collège le 24 Mars. 

 Venue d’un intervenant du spectacle le 3 Avril pour les classes jusqu’au CP sur le 

thème « les déchets » (conté par Bruno MAREC), pour les CE-CM : thème du squelette 

et muscles (budget 450€, financé par l’Amicale laïque). 

 La classe des GS-CP (à partir du 7 Avril, pour 10 séances) vont concrétiser un projet 

musique en collaboration avec l’intervenante de l’APMI (Atelier des pratiques 

musicales intercommunal). Le projet s’articule autour des émotions (les vendredis de 

11h30 à 12h15) 

 Journée d’intégration pour les CM2 programmée le 14 Avril au collège Thalassa. 

 Piscine scolaire pour les GS-CP-CE : La séquence d’apprentissage se fera tous les 

mardis et vendredis. Nous remercions vivement les parents bénévoles qui nous 

accompagnent ( avec habilitation dans l’eau ou non pour l’aide dans les vestiaires !) 



 

CE1-CE2 : de 15h00 à 15h45, à partir du 14 Avril jusqu’au 2 Juin : 10 séances. 

GS-CP: de 14h30 à 15h15, à partir du 5 Juin jusqu’au 7 Juillet : 10 séances. 

 Projet initiation au handball en partenariat avec le club Hénansal-Erquy : 5 séances 

offertes aux classes des GS-CP et CM (les mardis du mois de mai) 

 Intervention sécurité routière le 5 mai de 9h00 à 12h00 pour la classe des CM. 

 Intervention d’une infirmière pour la classe des CM sur l’estime de soi et les 

compétences psycho-sociales au mois de juin (4 séances de 2h00 : le 1er juin, le 8, le 15 

et le 22 juin) et une sur le sommeil pour la classe des CE le 14 avril. 

 Sortie randonnée, classe CM, dernière semaine d’école. 
 

 

4) Points divers/informations : 

 Différents exercices de sécurité : 2 exercices incendie, 2 PPMS Confinement, 2 PPMS 

intrusion ont été organisés depuis septembre (avec la participation du policier 

municipal et de M. DALLET). D’autres exercices sécurité sont programmés sur le reste 

de l’année. 

 

Certains parents souhaitent éclaircir certains points : 

 

 Aménagement de la cour : 

- Est-il envisageable de végétaliser la cour de récréation ?Projet à l’étude 

- Il a été proposé de mettre une table de ping-pong à disposition des plus grands.  Le 

souci d’une telle table prend beaucoup de place pour peu d’élèves à la fois. 

Proposition non honorée. 

 Certains élèves souffrent de l'ambiance à la cantine et à la garderie (beaucoup 

d'éclats de voix et de remontrances). Serait-il possible d'organiser des groupes afin 

que les élèves puissent avoir des moments pour 'souffler'. Par exemple, les grands 

pourraient-ils sortir pendant que les petits restent à l'intérieur et inversement? 

Idées retenues : isolation phonique, 2 services comme aujourd’hui mais Cm et 

maternelles ensemble puis GS-CP et CE, « permis à points », mot de rappel sur cantine 

dans les cahiers 

 Aide aux devoirs. Pour le moment impossible à mettre en place. 

 Etiquetage menus : des efforts ont déjà été faits (bio, allergènes, produits locaux). 

 

L’équipe enseignante se réjouit des très bons rapports entretenus avec les membres de la 

municipalité qui répondent toujours favorablement, autant que faire se peut. Cette relation 

positive permet un réel travail en collaboration. 
 

 

 

Remerciement : 

Un remerciement est adressé à toutes les personnes ayant participé au conseil d’école 

qui s'achève à 20h27. 
 

Rédaction et relecture : Mme LEOST, Mme GESTIN, Mme Allain L. 


